

金山区委书记寄语年轻干部在岗位上建功立业

本报讯 11月13日,金山区第15期中青年干部培训班结业式暨“两区一堡”主题学员论坛在区会议中心举行。金山区委书记胡卫国出席并就年轻干部如何在岗位上建功立业,更好地服务于区委、区政府中心工作提出明确要求。

胡卫国指出,年轻干部要增强蓬勃向上的朝气,擦亮信念坚定、对党忠诚的本色。要一五一十抓好理论学习,全面、系统、深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,始终以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要一生一世坚定理想信念,始终点亮理想之光、信念之火,要一言一行

体现政治意识,随时随地用党的要求规范自己、约束自己、警示自己、提高自己。

胡卫国要求,年轻干部要永葆开拓进取的锐气,砥砺担当作为、干事创业的本领。要勤于调查研究,深入分析“十三五”发展成绩,认真总结经验和不足,梳理长板和短板、找准瓶颈和堵点,努力在“十四五”规划中拿出切实管用的办法、提出拉长长板的举措。要敢于攻坚克难,主动融入、积极作为,以敢啃硬骨头、敢打攻坚战的精神和毅力,攻克金山发展道路上的瓶颈和困难,为提升金山发展能级贡献更大的智慧和力量。要富于创新创造,积极

开动脑筋,勇于打破思维定势、路径依赖,勇于闯人所未闯、创人所未创,使创新创造成为金山走向未来的不竭动力。要善于狠抓落实,时刻绷紧“狠抓落实、善作善成”这根弦,奋力把区委、区政府的各项工作部署落实到实际行动中去,形成一种人心思进、建功立业的生动局面。

胡卫国强调,年轻干部要涵养清正廉洁的正气,固守严于律己、一心为民的本分。要深入践行群众路线,全面筑牢作风防线,坚决守住纪律红线,自觉净化朋友圈、社交圈、生活圈,始终做到慎独、慎初、慎微。

在“两区一堡”主题学习论



坛上,6名学员代表围绕“打好生态底色、再造发展优势”“构建治理‘共同体’、绘就最美‘同心圆’”“打造轨道交通极、成就金山‘桥头堡’”“发展高品质教

育、留住高素质人才”“承接全市产业布局、发展生物医药产业”“在‘两区一堡’战略实践中奏响青春旋律”等方面进行了演讲。(金组工)

静安区委书记为党校主体班学员讲党课

本报讯 11月17日,静安区委书记于勇在区委党校为第十二期、第十三期处级干部研修班、第四期中青年干部培训班学员讲授专题党课。

于勇重点围绕深入开展“四史”学习教育,科学谋划静安“十四五”发展,以及新时代新征程静安干部队伍建设要求等方面与学员们进行了交流。于勇指出,开展“四史”学习教育,是建立“不忘初心、牢记使命”长效机制的重要内容,也是贯彻落实习近平总书记考察上

海重要讲话精神的实际行动。要坚守初心使命,把握发展规律,应对风险挑战,不断增强初心如磐、使命在肩的历史担当,坚定走好新时代长征路、创造新时代新奇迹的信心和决心。

于勇强调,要把思想和行动统一到落实五中全会精神上来,统一到对静安未来发展的思考上来。“十三五”成绩的取得来之不易,为静安“十四五”发展打下了坚实的基础,也让静安站在了更高起点上。把握静安“十四五”以及更长远发

展,要深刻理解总书记强调的“新发展阶段”“新发展理念”“新发展格局”的丰富内涵,积极顺应发展格局的深刻调整,努力让静安成为上海“中心节点”“战略链接”的重要通道和主要平台。要明确未来五年的奋斗目标,在经济发展上抓好四个功能区建设、打造“五大经济”、发展六大产业。在社会民生方面,要牢固树立“人民城市”重要理念,统筹抓好底线民生、基本民生和质量民生,努力提升群众的获得感和幸福感。

于勇强调,干事创业,关键在人。新时代的党员干部要坚定信念、政治过硬,始终在思想上政治上行动上与党中央保持高度一致。要砥砺能力、本领过硬,始终保持“本领恐慌”的紧迫感。要心系群众、作风过硬,坚持以人民为中心的理念,以优良的作风推动各项工作落地落实。要真抓实干、成效过硬,用“干成事”来检验“想干事”“能干事”,以实打实的工作成效为创造静安发展新奇迹作出新的更大贡献。(王仲礼)

本报讯 近日,徐汇区区长方世忠为区新任处级领导干部以及处级领导干部轮训班和第24期中青班学员作专题辅导报告。

方世忠围绕“创新”与各位学员进行沟通交流,希望大家认真学习贯彻十九届五中全会精神和习近平总书记任浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神,深刻把握“创新”在发展全局中的重要程度,牢固树立“抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来”的理念,大胆探索未来发展之路,以创新摆脱贫庸,为“卓越徐汇”建设贡献更大力量。

方世忠指出,创新是成就卓越的重要路径。各级领导干部要敢于创新、坚持创新,努力把上海承担的使命、肩负的任务、面临的挑战在徐汇率先实践、率先作为、率先破解,真正让创新贯穿于经济社会发展的各个领域和各个环节,全面提升城区的创新活跃度和核心竞争力,切实构筑起发展的战略制高点。要推动科技、产业、服务和治理四大领域的创新突围。

方世忠强调,推动创新是干部的必备素养。要认真学习贯彻习近平总书记关于年轻干部要提高7种能力的要求,坚持追求卓越,用全球视野和国际眼光来重新审视工作,进一步提升工作的标准水平、内涵品质和发展能级;坚持放飞想象,努力破除思维定式、工作惯性和路径依赖,不断寻找认识和解决问题的新角度、新方法、新措施;坚持狠抓落实,真正把创新落在行动上、显现在成效上,在推动区域创新发展中展现出“卓越徐汇”的品位和品质。(谢 轶)

徐汇区区长围绕“创新”为党校学员作专题辅导报告

“推进超大城市市域社会治理现代化”学术研讨会在奉贤党校召开

本报讯 11月5日,由上海市委党校城市社会研究所“一所六室”、上海社区发展研究会、上海西南片区党校(行政学院)办学协作体联合主办,奉贤区委党校承办的“推进超大城市市域社会治理现代化”学术研讨会在奉贤区委党校召开。来自上海市委党校、上海社科院、上海社区发展研究会、各区党校以及奉贤有关街镇、委办局的代表70余人参会。

市委党校教育长梅丽红教授在致辞中指出,党校(行政学

院)要加强与高校、研究机构协同合作,围绕共建共治共享城市治理方向,深入开展城市治理科学化、精细化、智能化研究,在聚合力、求成效上下功夫。片区党校之间要加强课题协作,锻炼提高教师。各类学术研讨会要突出思想碰撞与观点交流,进一步扩大社会和学术影响。

市人大常委会法工委副主任、上海市社区发展研究会副会长施凯作会议总结。他认为本次研讨会抓住了超大城市治

理的要点,充分体现了社会治理学术研究与具体实践的紧密结合。施凯指出,超大城市具有基础设施集约化、需求多样化、资源约束化的特点,推进超大城市市域社会治理现代化,关键是实现社会治理的社会化、法治化、智能化、专业化。

西南片区党校(行政学院)办学协作体轮值主持单位金山党校的常务副校长孙秀强提出三点建议。一是进一步加强与市委党校对接,不断提高办学整体质量和水平。二是进一步

加强校院之间以及与职能部门的沟通交流,开拓视野、聚集资源,共同推进科研咨政工作。三是进一步搭建平台,锻炼提升教师专业能力和水平,促进教师成长成才。

奉贤区委党校常务副校长王秋萍介绍了近年来奉贤区创新基层社会治理的实践举措,以及奉贤区委党校围绕奉贤实践深入推进教研咨政工作所取得的进步和成效。

上海市社区发展研究会会长徐中振教授,市委党校社会学教研部主任马西恒教授,上海社会科学院社会学研究所张虎祥副研究员作主旨发言。来自市委党校、其它区级党校、奉贤区地区办的7位与会代表作交流发言。(张耀杰)

“学习贯彻十九届五中全会精神,全面建设社会主义现代化国家”学术沙龙在青浦党校举办

本报讯 11月10日,由上海市委党校公共管理教研部、青浦区委党校联合主办的“学习贯彻十九届五中全会精神,全面建设社会主义现代化国家”学术沙龙在青浦区委党校举办。本次沙龙特邀市改革创新与发展战略研究会会长、市委党校政府治理研究院院长李琪教授和复旦大学国际关系与公

共事务学院教授、博士生导师唐亚林作主旨演讲。青浦区委党校常务副校长陈菊英致辞。

李琪围绕“在新发展理念指引下构建新发展格局”主题作主旨演讲,主要从新时代中国特色社会主义建设发展战略部署上的重大创新,以及上海在“十四五”时期高质量发展的新举措进行解读。

唐亚林就“规划治国:中国共产党治国理政新型治理范式”主题进行主旨演讲,主要从中国共产党规划治国新型范式的战略基础、价值基础、制度基础、动力基础四个方面进行阐述。

市委党校公共管理教研部副教授汪仲启、蒋华福,青浦区委党校副教授高淑桂分别以

“开启现代化建设新征程”“提升国家治理效能,筑牢国家安全屏障”和“创新驱动:我国现代化建设核心要素”为题进行探讨。与会人员就如何开展十九届五中全会基层宣讲等话题进行了交流。

市委党校公共管理教研部全体人员,青浦区党建服务中心领导,青浦区委宣传部十九届五中全会精神宣讲团宣传骨干,青浦区委党校教职工,青浦区各街镇社区党校教师共60多人参加。(施静君)